

September 21, 2021

Brief Note

हक्कू चैनल, श्री के टी रामा राव, माननीय नगर प्रशासन एवं शहरी विकास मंत्री, उद्योग और वाणिज्य और सूचना प्रौद्योगिकी, तेलंगाना सरकार और श्री अरविंद कुमार, विशेष मुख्य सचिव, MA & UD, तेलंगाना सरकार, द्वारा समय पर श्रीमती ए रजनी को एक सहायक कीट विज्ञानी के रूप में (आउटसोर्सिंग के आधार पर) GHMC में शहरी मलेरिया योजना के तहत नौकरी देने के कदम का स्वागत करता है।

हक्कू चैनल भारत का पहला गैर-समाचार, अभियान आधारित और समाधान उन्मुख यूट्यूब चैनल है। हक्कू चैनल नई दिल्ली स्थित संस्थान Institute of Perception Studies का एक अभिन्न हिस्सा है। हक्कू चैनल और हक्कू Initiative हैदराबाद और तेलंगाना में "क्या हैदराबाद मानसून के लिए तैयार है?" से लेकर "हैदराबाद के स्वच्छता योद्धाओं" जैसे विभिन्न समाधान-उन्मुख अभियानों पर काम कर रहा है।

हक्कू चैनल ने श्रीमती ए रजनी की कहानी को सबसे पहले 27 अगस्त, 2021 को प्रसारित किया और इस बात पर प्रकाश डालते हुए कि कैसे M.Sc रैंक धारक और एक महत्वाकांक्षी Ph.D कार्बनिक रसायन विज्ञान के छात्र को GHMC में संविदा आधार पर एक स्वच्छता कार्यकर्ता की नौकरी करनी पड़ी। उसके नौकरी पाने के निरंतर संघर्ष का कोई परिणाम नहीं निकला। इस प्रकार, उसके पास अपने परिवार का भरण-पोषण करने के लिए GHMC में एक स्वच्छता कार्यकर्ता की नौकरी करने के अलावा कोई विकल्प नहीं बचा। इसके बाद इस दर्दनाक कहानी को राज्य भर के कई प्रमुख व्यक्तियों ने भी उठाया।

हक्कू चैनल की टीम इस पूरी प्रक्रिया के दौरान श्रीमती ए रजनी के संपर्क में रही और उनके साथ विभिन्न साक्षात्कारों में भी शामिल रही है, जिसके लिए उन्हें बुलाया गया था। हक्कू चैनल के प्रयासों को स्वीकार करते हुए, श्रीमती ए रजनी ने कहा, "Hakku Initiative मेरे लिए बहुत मददगार रहा और मुझे विश्वास है कि वे मेरे जैसे कई और लोगों के लिए बहुत मददगार होंगे। मेरे लिए उपयुक्त नौकरी खोजने की दिशा में उनका दृढ़ संकल्प और कड़ी मेहनत उल्लेखनीय है।"

डॉ. कोटा नीलिमा, संस्थापक - Institute of Perception Studies और निदेशक - हक्कू चैनल, जो इस पूरी प्रक्रिया में श्रीमती ए रजनी का मार्गदर्शन कर रही हैं, ने कहा, "रजनी जैसी युवा योग्यताधारी व्यक्ति के पास अब अपने सपनों को साकार करने का अवसर है। मुझे खुशी है कि माननीय मंत्री के.टी. रामा राव जी और तेलंगाना सरकार ने रजनी की क्षमता को पहचाना और उन्हें उपयुक्त रोजगार प्रदान किया।"